

«Талантливый человек талантлив во всем-2019»

15 апреля 2019г в Городском Доме культуры нашего городского округа Кинель прошёл смотр-конкурс творчества среди педагогических коллективов образовательных организаций городского округа Кинель, посвященный Году театра в России «Талантливый человек талантлив во всем». Педагоги нашего детского сада "Лучик" приняли участие в конкурсе, исполнив современный танец "Маме посвящается...". Праздник получился довольно интересным. Нужно сказать, что педагоги хорошо подготовились, очень постарались и не остались без наград. Танцевальный ансамбль награжден Дипломом лауреата 1 степени!

Поздравляем наших талантливых педагогов и желаем дальнейших творческих успехов!







